
Referat af Beboer- og pårørenderådsmøde den 25. april 2023  
kl. 16-18 i Dragørstuen Enggården 

Tilstede: Anita Anemone Ernst, Unni De Vos, Lisbeth Scott Pedersen, Jens Christian 

Dahl, Maybritt Christiansen, Leif Ingersholm, Helle Barth, Charlotte Weihrauch, 
Christina Müller, Ole Andersen. 

Afbud: Dorte Knudsen, Nikoline Munkebæk. 

Referent: Christina Müller 

Dagsorden: 

1. Kort præsentationsrunde og velkommen til nye medlemmer af BOP. 

 
 

2. Referat fra sidste møde godkendt. Ønskes hurtigere ud fremadrettet. 
 

3. Formand: Lisbeth Scott vælges til formand, Valg af næstformand udsættes til 
næste møde 

 
4. Personalesituationen 

Nikoline Munkebæk skal fremover lede afdeling A + E/MTO. 
Nyansat områdeleder Lene Korsgaard skal lede afdeling B og C fra 1. juni 2023. 

2 centersygeplejersker skal gå på tværs i huset: 

Louise: Afdeling A og D 
Mette:  Afdeling B og C 

Kvalitetssygeplejerske ønskes. 
Faglig koordinator i afdeling B har opsagt sin stilling med udgangen af april måned. 

Leder til afdeling D søges i nyt genopslag. 
 

5. ”Det gode liv på Enggården” 
Kommende pejlemærker vil være retningsvisende: 

- Hjemlighed 
- Aktiviteter(måske skal vi fremadrette tale om de ”gode hverdagsstunder”) 

- Det gode samarbejde med pårørende 
 

Næste møde i SSAU-udvalget er den 9. maj, hvor projekt ”det gode liv på Enggården” 
yderligere drøftes og behandles i forhold til fremadrette proces. 

 

 Der er desuden en særskilt politisk proces om, hvorvidt BOP på Enggården 
fremadrettet skal erstattes af en form for bestyrelse.(BOP er tidligere orienteret 

om dette).   
 

 
- Museum Amager vil meget gerne kigge på muligheder for at komme på 

Enggården. 
- Huller i betondækket ved Strandjægervej 3 er et stort problem (pullerter). 

Bedre og skarpere lys ønskes. 
- Velkomstpjecer er udarbejdet. BOP ønskede dog en gennemgang og drøftelse 

inden distribution og implementering 



- Opfølgning på ønske om beslutningsreferat 
hvem har ejerskab på hvilke opgaver/projekter – deadline for udførelse eller 

afklaring. 
- Formand foreslår 2 referater, 1 til Engbladet og 1 beslutningsreferat 

(arbejdsopgaver). 
- Vedhægter bør gennemgås vedr. rådets kompetencer og evne til at løse opgaver. 

- Velkomst kaffemøder er under planlægning. 
- Borger spørger om procedure, økonomi og andre praktiske ting når den ene 

ægtefælle flytter på plejehjem og den anden forbliver hjemme. Dette vil altid 
være individuelt. 

- Ønske om personalebilleder på afdelingerne, navneskilte og synlighed over, 
hvem der har vagten på afdelingen (elektronisk info-tavle). 

- Ønske om mulighed for at etablere parkeringspladser foran strandjægervej 3, 
evt. handicappladser. Der er politik bevågenhed på problematikken/udfordringen. 

- Referat fra 22. – udstillinger på gangene? Evt. skabe til udstillinger. 

- Luftrensere skal stå på boliger, hvor beboerne ryger. De må ikke stå på gangene 
mere. 

- Medicindispensering: hvorfor ikke dosisdispenseret? 
- Forslag til skabelon under Ole’s orienteringspunkt, f.eks. relevante emner som 

økonomi, tilsynsrapport etc. 
 

6. Temaer og emner til fremtidige møder 
Det kommunale projekt bør tages i betragtning ved fremtidige møder, der nævnes 

høringssvar fra borgere. 
Drøftelse af link til det gode samarbejde med pårørende igennem Sundhedsstyrelsen. 

 
Evt? Der spørges til bedre kvalitet ved regelmæssige blodprøver( fx INR). Kan huset 

selv investere i apparat og tage prøverne. 
 

Den 4. maj er der i forbindelse med ”jødernes flugt”, mange arrangementer i byen 

denne dag –  vi planlægger ture eller cykling. 
. 

 
7. Emner, der meldes ind inden møde? 

 
8. Evt. 

 
Næste møde tirsdag den 23. august 2023 kl. 16- 18 

Ole Andersen 

 


